
 

 

 

Харківський IT-кластер — це об’єднання провідних українських IT-компаній, 
освітніх закладів і державних органів, яке реалізує масштабні проєкти задля 
розвитку цифрової економіки, підтримки IT-бізнесу та подолання актуальних 
викликів галузі. Кластер виступає платформою для міжсекторального діалогу, 
ініціює інноваційні ініціативи та сприяє сталому зростанню ІТ-екосистеми регіону та 
країни загалом. 

У рамках планування подальшої діяльності кластеру була проведена річна 
стратегічна сесія за фасилітації Світлани Насирової. Проєкт мав комплексний 
характер і тривав протягом місяця, включаючи кілька етапів аналітики, діалогу та 
стратегування. Підготовча фаза включала серію глибинних інтерв’ю один на один з 
ключовими представниками IT-компаній та галузевими лідерами, що дозволило 
зафіксувати тренди, виклики та ризики, які стоять перед сектором у найближчій 
перспективі. 

Наступним етапом стала багатостороння зустріч стейкхолдерів, на якій були 
присутні представники державних структур, громадських організацій та інших 
учасників IT-екосистеми. Завдяки цьому було створено карту галузевого контексту 
— системне бачення актуальних проблем і спільних задач для ІТ-спільноти, які 
мають вирішуватися на рівні колективних проєктів та громадської активності. 

Уся зібрана інформація була структурована в візуальні аналітичні 
дешборди, які стали основою для фінальної дводенної стратегічної сесії. Участь у 
сесії взяли ключові представники компаній-членів кластеру, і саме в результаті 
фасилітованого діалогу були визначені стратегічні вектори розвитку, пріоритетні 
напрями діяльності та перелік ключових змінних проєктів на наступний період. 

Ми високо оцінюємо професійний рівень фасилітації, який продемонструвала 
Світлана Насирова на всіх етапах реалізації проєкту — від аналітичної підготовки до 
проведення стратегічної сесії. Її структурний підхід, здатність працювати з різними 
типами аудиторій і глибоке розуміння процесів стратегічного планування роблять її 
цінним партнером у реалізації комплексних трансформаційних проєктів. 

 

 

З повагою, 
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